
RADA  POWIATU
NOWOTOMYSKIEGO

ul. Poznańska  33

64-300  Nowy  Tomyśl

AO.BR.0002.8.2025

PROTOKóŁ  NR X1X/2025

Z OBRAD  XIX SESJI

RADY  POWIATU  NOWOTOMYSKIEGO

zwołanej  w  trybie  art.  15  ust.  7 ustawy  z dnia  5 czerwca  1998  r. o samorządzie  powiatowym

z dnia  12  grudnia  2025  r.

w sali  sesyjnej  Starostwa  Powiatowego

1. Otwarcie  XIX sesji  i stwierdzenie  quorum.

Przewodnicząca  Rady Powiatu  Nowotomyskiego  Renata  Gruszka  o godzinie  14.00

otworzyła  obrady  XIX sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego  i powitała  radnych,  Starostę

Nowotomyskiego  -  Andrzeja  Wilkońskiego,  członków  Zarządu,  Sekretarza  Powiatu  -  Ewę  Bąbelek,

Skarbnika  Powiatu  - Barbarę  Golon,  Radcę  prawnego  - Piotra Brudło,  Zastępcę  Dyrektora

Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w Nowym  Tomyślu  (PCPR) -  Alicję  Ślusarz,  Kierownika

Wydziału  Komunikacji  -  Arkadiusza  Klorka,  Zastępcę  Kierownika  Wydziału  Leśnictwa  i Ochrony

Środowiska  - Michała  Gumnego,  pracownika  Biura  Obsługi  Rady i Zarządu  Powiatu  oraz

informatyków.

Przewodnicząca  poprosiła  radnych  o potwierdzenie  swojej  obecności  na sesji drogą

elektroniczną.

Przewodnicząca  poinformowała,  że na sali obecnych  jest  17  radnych  i stwierdziła  quorum

oraz prawomocność  obrad.

Nieobecny  na sesji Wicestarosta  Nowotomyski  -Jakub  Skrzypczak  oraz radny Edwin Pigla.

Lista obecności  radnych  stanowi  załącznik  nr I  do protokołu.

Lista zaproszonych  gości stanowi  załącznik  nr 2 do protokołu.

Przewodnicząca  dodała,  że obrady  sesji  są transmitowane  i nagrywane,  a administratorem

nagrań  jest  Starosta  Nowotomyski.

Przewodnicząca  poinformowała,  że materiały  na dzisiejszą  sesję  zostały  dostarczone

radnym  w formie  elektronicznej.  Projekty  uchwał  zostały  omówione  i pozytywnie  zaopiniowane

na wspólnym  posiedzeniu  Komisji,  które  odbyło  się  przed  sesją  Rady Powiatu.



2. Przedstawienie  porządku  obrad.

Przewodnicząca  zapytała,  czy do porządku  obrad  są pytania  lub  uwagi?  Nikt  się nie zgłosił.

3. Podjęcie  uchwał  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego  w  sprawie:

a)  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2025

Projekt  uchwały  w sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok 2025 stanowi
załącznik  nr 3 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  panią  Skarbnik  Powiatu  o przedstawienie  projektu  uchwały.

Skarbnik  Powiatu  -  Barbara  Golon  poinformowała,  że w celu  dostosowania  do potrzeb

wynikających  z realizacji  budżetu  dokonuje  się zmian  w planach  budżetowych:

-  Starostwa  Powiatowego  w Nowym  Tomyślu,

-  Zespołu  Szkół  nr 1 w Zbąszyniu,

-  Specjalnego  Ośrodka  Szkolno  - Wychowawczego  w Zbąszyniu,

-  Zespołu  Szkół  nr 1 w Nowym  Tomyślu,

-  Zespołu  Szkół  nr 2 w Nowym  Tomyślu,

-  Zespołu  Szkół  Rolnicze  Centrum  Kształcenia  Ustawicznego  w Trzciance,

-  Poradni  Psychologiczno  - Pedagogicznej  w Nowym  Tomyślu,

-  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w Nowym  Tomyślu,

-  Powiatowego  Centrum  Usług  Wspólnych  w Nowym  Tomyślu,

-  Powiatowego  Centrum  Sportu  w Nowym  Tomyślu,

-  Powiatowego  Inspektoratu  Nadzoru  Budowlanego  w Nowym  Tomyślu,

-  Powiatowego  Centrum  Pomocy  Rodzinie  w Nowym  Tomyślu,

Powiatowego  Urzędu  Pracy  w Nowym  Tomyślu,

-  Komendy  Powiatowej  Państwowej  Straży  Pożarnej  w Nowym  Tomyślu.

Pani  Skarbnik  omówiła  poszczególne  zmiany.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w sprawie:

zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2025.

Wyniki  głosowania

ZA: 17,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSu:  O, NIEOBECNI:  2

Wyniki  imienne:

ZA (17)
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Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian  Szukała,  Andrzej

Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (2)

Edwin  Pigla,  Jakub  Skrzypczak

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła uchwałę nr XIX/118/2025  w
sprawie  zmiany  budżetu  Powiatu  Nowotomyskiego  na rok  2025.

b)  uchwalenia  zmian  w Wieloletniej  Prognozie  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na

lata  2025  -  2036

Projekt  uchwały  w sprawie  uchwalenia  zmian  w Wieloletniej  Prognozie  Finansowej  Powiatu

Nowotomyskiego  na lata 2025  -  2036  stanowi  załącznik  nr 4 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zabranie  głosu  panią  Skarbnik  Powiatu.

Skarbnik  Powiatu  -  Barbara  Golon  omówiła  zmiany  w Wieloletniej  Prognozy  Finansowej

Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2025  -  2036.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

uchwalenia  zmian  w Wieloletniej  Prognozie  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na lata  2025  -

2036.

Wyniki  głosowania

ZA: 17,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  2

Wyniki  imienne:

ZA (17)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian  Szukała,  Andrzej

Wilkoński

PRZECIW  (O)
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WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU (O)

NIEOBECNI  (2)

Edwin  Pigla,  Jakub  Skrzypczak

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła uchwałę nr XIX/119/2025  w

sprawie  uchwalenia  zmian  w Wieloletniej  Prognozie  Finansowej  Powiatu  Nowotomyskiego  na

lata  2025  -  2036.

c) zmiany  uchwały  w sprawie  określenia  zadań z zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i

społecznej  osób  z niepełnosprawnościami  zamieszkujących  na  terenie  Powiatu

Nowotomyskiego,  na  które  zostaną  przeznaczone  środki  Państwowego  Funduszu

Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych  w 2025  roku

Projekt uchwały zmieniającej  uchwałę  w sprawie  określenia  zadań z zakresu  rehabilitacji

zawodowej  i społecznej  osób  z niepełnosprawnościami  zamieszkujących  na terenie  Powiatu

Nowotomyskiego,  na które zostaną  przeznaczone  środki Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji  Osób

Niepełnosprawnych  w 2025 roku stanowi  załącznik  nr 5 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod głosowanie.

Głosowano  w sprawie:

zmiany  uchwały  w sprawie  określenia  zadań  z zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i społecznej  osób

z niepełnosprawnościami  zamieszkujących  na terenie  Powiatu  Nowotomyskiego,  na które  zostaną

przeznaczone  środki  Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych  w 2025  roku.

Wyniki  głosowania

ZA: 17,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK GŁOSU: O, NIEOBECNI:  2

Wyniki  imienne:

ZA (17)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas, Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

Jacek Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian  Szukała,  Andrzej

Wilkoński

PRZECIW (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK GŁOSU (O)
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NIEOBECNI  (2)

Edwin  Pigla,  Jakub  Skrzypczak

Rada Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XIX/120/2025
zmieniającą  uchwałę  w  sprawie  określenia  zadań  z zakresu  rehabilitacji  zawodowej  i społecznej

osób  z niepełnosprawnościami  zamieszkujących  na terenie  Powiatu  Nowotomyskiego,  na które

zostaną  przeznaczone  środki  Państwowego  Funduszu  Rehabilitacji  Osób  Niepełnosprawnych  w

2025  roku.

d)  ustalenia  opłat  za usunięcie  i przechowywanie  statków  lub  innych  obiektów

pływających  w roku  2026

Projekt  uchwały  w sprawie  ustalenia  opłat  za usunięcie  i przechowywanie  statków  lub innych
obiektów  pływających  w roku  2026  stanowi  załącznik  nr 6 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w sprawie:

ustalenia  opłat  za usunięcie  i przechowywanie  statków  lub  innych  obiektów  pływających  w roku

2026.

Wyniki  głosowania

ZA: 17,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK  GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  2

Wyniki  imienne:

ZA (17)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian  Szukała,  Andrzej

Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (2)

Edwin  Pigla,  Jakub  Skrzypczak

Rada Powiatu Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XIX/121/2025  w
sprawie  ustalenia  opłat  za usunięcie  i przechowywanie  statków  lub  innych  obiektów

pływających  w roku  2026.

str. 5



e)  ustalenia  na  rok  2026  wysokości  opłat  za usunięcie  pojazdów  z drogi  i ich

przechowywanie  oraz  wysokości  kosztów  z tym  związanych

Projekt  uchwały  w sprawie  ustalenia  na rok 2026  wysokości  opłat  za usunięcie  pojazdów  z drogi  i

ich przechowywanie  oraz  wysokości  kosztów  z tym  związanych  stanowi  załącznik  nr 7 do protokołu.

Przewodnicząca  poprosiła  o zgłaszanie  się do dyskusji  drogą  elektroniczną.  Nikt  się  nie

zgłosił.

Przewodnicząca  poddała  projekt  uchwały  pod  głosowanie.

Głosowano  w  sprawie:

ustalenia  na rok  2026  wysokości  opłat  za usunięcie  pojazdów  z drogi  i ich przechowywanie  oraz

wysokości  kosztów  z tym  związanych.

Wyniki  głosowania

ZA: 17,  PRZECIW:  O, WSTRZYMUJĘ  SIĘ: O, BRAK GŁOSU:  O, NIEOBECNI:  2

Wyniki  imienne:

ZA (17)

Dariusz  Chłopek,  Dominik  Dyderski,  Adam  Frąckowiak,  Maria  Galas,  Renata  Gruszka,  Mateusz

Jandy,  Adam  Janelt,  Sylwester  Kamyszek,  Patryk  Kąkolewski,  Zbigniew  Oses, Krzysztof  Pacholak,

Jacek  Pieprzyk,  Andrzej  Pyliński,  Lech Sadowski,  Tomasz  Szczechowicz,  Adrian  Szukała,  Andrzej

Wilkoński

PRZECIW  (O)

WSTRZYMUJĘ  SIĘ (O)

BRAK  GŁOSU  (O)

NIEOBECNI  (2)

Edwin  Pigla,  Jakub  Skrzypczak

Rada Powiatu  Nowotomyskiego  jednogłośnie  podjęła  uchwałę  nr XIX/122/2025  w

sprawie  ustalenia  na  rok 2026  wysokości  opłat  za usunięcie  pojazdów  z drogi  i ich

przechowywanie  oraz  wysokości  kosztów  z tym  związanych.

4. Zamknięcie  XIX  sesji  Rady  Powiatu  Nowotomyskiego.

Przewodnicząca,  w  imieniu  swoim  oraz  Zarządu  Powiatu  Nowotomyskiego,  złożyła

życzenia  świąteczne  wszystkim  radnym,  rodzinom  radnych,  pracownikom  Starostwa

Powiatowego  i jednostek  organizacyjnych  Powiatu  oraz  wszystkim  mieszkańcom  Powiatu.

Na zakończenie  Przewodnicząca  dodała,  że sesja budżetowa  odbędzie  się w dniu  30

grudnia  br. o godzinie  13.00.
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Przewodnicząca  o godz. 14.20  zamknęła  obrady  XIX sesji Rady Powiatu  Nowotomyskiego.

Nagranie  obrad  XIX sesji Rady Powiatu  stanowi  załącznik  nr 8 do protokołu.

PRZEWODNICZĄCA  RADY

Renata  Gruszka

Przygotowała:  Agnieszka  Henicz
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